RECURSOS EA CPCAR 2026 — MATEMATICA

QUESTAO
VERSAO | VERSAO | VERSAO PROTOCOLO PARECER FINAL PARECER
A B C
MANTER O GABARITO
17 01 33 64875 56087 62007 53697 IMPROCEDENTE | E ex_lglnda _do candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca nao encontrou
inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
18 02 34 53790 IMPROCEDENTE | E ex_lglnda _do candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca nao encontrou
inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
Os assuntos abordados nessa questao estdo descritos nos itens 2.2.5,2.4.1,2.4.2 e
19 03 35 57812 74772 69693 53790 IMPROCEDENTE | 2.4.4 do anexo 4 do edital. E exigida do candidato a correta interpretagéo do problema.
50457 50369 52448 66845 - . OV ~
A banca nao encontrou inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
20 04 36 51178 69624 67497 IMPROCEDENTE | E ex_lglnda _do candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca nao encontrou
inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
21 05 37 56724 IMPROCEDENTE | E ex_lglnda _do candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca ndao encontrou
inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
E exigida do candidato a correta interpretacdo do problema. A banca ndo encontrou
52757 57096 61611 52657 . PR ~
22 06 38 69940 52255 67497 IMPROCEDENTE |inconsisténcia na questao.




65492 50005 69658 63495 MANTER O GABARITO
50535 55823 55237 53718
55879 52612 67608 73943
50552 50170 63929 53811 L Vi ; ; 5 5
66875 50414 50063 56053 . E ex_lgt|nda glo cand|de}[t~o a correta interpretacédo do problema. A banca n&o encontrou
53269 61390 71386 74772 inconsisténcia na questao.
23 07 39 54017 53790 60110 63794 IMPROCEDENTE
56345 59161 63536 69624
51072 56910 55919 52378
65552 50369 50394 52228
52725 64833 56691 56633
55388 54369 51995 50061
66845 52038
MANTER O GABARITO
24 08 40 50437 62444 IMPROCEDENTE | E ex_|g|Ada plo candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca ndo encontrou
inconsisténcia na questao.
QUESTAO ANULADA
Na formulacdo da questdo ndo se levou em consideragdo as medidas laterais
25 09 41 TODOS PROCEDENTE informadas como um todo. Dessa_l forma, o candldat9 poderia encontrar como resposta
um valor de x que torna o comprimento lateral do cdbmodo um valor negativo. A banca
decidiu anular a questéo.
MANTER O GABARITO
26 10 42 64717 IMPROCEDENTE 0] arg~umento ut|I|zgdo pe_lo Acar?dldato néo corresponde aos dados da questdo. A
banca nédo encontrou inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
27 11 43 67233 68877 IMPROCEDENTE | E ex_|g|Ada plo candldat~o a correta interpretagao do problema. A banca ndo encontrou
inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO
28 12 44 53727 55258 52483 IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretacao do problema. A banca nao encontrou

inconsisténcia na questao.




67233 58192 53790 54730

MANTER O GABARITO

E exigida do candidato a correta interpretacdo do problema. A banca ndo encontrou

2 13 45 65552 50394 70914 54335 IMPROCEDENTE inconsisténcia na questao.
MANTER O GABARITO

31 15 47 TODOS IMPROCEDENTE E eX|g~|da do candu;iato |n'terhpreltagéo do p[oblema diante dos dados fornecidos. A
banca ndo encontrou inconsisténcia na questéo.
MANTER O GABARITO

32 16 48 TODOS IMPROCEDENTE E exigida do candidato a correta interpretacao do problema. A banca nao encontrou

inconsisténcia na questao.




